

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 東海財務局長

【提出日】 2021年8月31日

【事業年度】 第56期(自 2020年4月21日 至 2021年4月20日)

【会社名】 株式会社ヤガミ

【英訳名】 Y A G A M I I N C .

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 小林 啓介

【本店の所在の場所】 名古屋市中区丸の内三丁目2番29号

【電話番号】 052 - 951 - 9251(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役経営管理部長 佐貫 匡

【最寄りの連絡場所】 名古屋市中区丸の内三丁目2番29号

【電話番号】 052 - 951 - 9251(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役経営管理部長 佐貫 匡

【縦覧に供する場所】 株式会社名古屋証券取引所
(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年7月15日に提出いたしました第56期（自 2020年4月21日 至 2021年4月20日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

4 コーポレート・ガバナンスの状況等

(4) 役員の報酬等

当事業年度に係る報酬等の総額

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

4 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(4) 【役員の報酬等】

当事業年度に係る報酬等の総額

(訂正前)

役員区分	報酬等の総額 (百万円)	報酬等の種類別の総額(百万円)				対象となる 役員の員数 (名)
		固定報酬	業績連動報酬	退職慰労金	左記のうち、 非金銭報酬等	
取締役（監査等委員を除く） （うち社外取締役）	84,430 (-)	39,000 (-)	30,735 (-)	14,695 (-)	- (-)	2 (-)
取締役（監査等委員） （うち社外取締役）	14,790 (5,040)	14,040 (5,040)	- (-)	750 (-)	- (-)	3 (2)
合計 （うち社外取締役）	99,220 (5,040)	53,040 (5,040)	30,735 (-)	15,445 (-)	- (-)	5 (2)

(後略)

(訂正後)

役員区分	報酬等の総額 (千円)	報酬等の種類別の総額(千円)				対象となる 役員の員数 (名)
		固定報酬	業績連動報酬	退職慰労金	左記のうち、 非金銭報酬等	
取締役（監査等委員を除く） （うち社外取締役）	84,430 (-)	39,000 (-)	30,735 (-)	14,695 (-)	- (-)	2 (-)
取締役（監査等委員） （うち社外取締役）	14,790 (5,040)	14,040 (5,040)	- (-)	750 (-)	- (-)	3 (2)
合計 （うち社外取締役）	99,220 (5,040)	53,040 (5,040)	30,735 (-)	15,445 (-)	- (-)	5 (2)

(後略)